

## Čím je Halloween děsivý? (Vypráví keltská bohyně)

Halloween se blíží. O čem tento svátek je? Proč se oslava nečistých sil stala najednou ve světě tak populární? Kde se tento strašidelný svátek vzal a co se při jeho oslavě a oblékání do kostýmů nečistých sil skutečně děje? Informace o tom byly získány prostřednictvím vědomého snění od starověké keltské bohyně Brigit, vždyť kořeny Halloweenu pocházejí z keltských zemí Británie.

**Brigit varuje, aby se nežertovalo s nečistou silou a jejími obrazy, jinak to může vést k hrozným následkům...**

**Ale pěkně popořádku.**

...Soumrak hustého lesa utkal vysoký stan z větví. Někde tam nahoře se prodírá světlo. Cestu mu zahrazuje trní a mrtvé dřevo. Pod korunou lesa se však objevila podivná mlha. Sotva se v ní mihotají fialová a načervenalá světla. Mlha houstne a houstne a nyní se mění ve světelný přelud, který dýchá a pulzuje. S každým nádechem se podivný průchod rozšiřuje. Je to jakýsi světelný tunel. A tam v dálce, za tunelem, jsou vidět podivné kameny. Tady jsou blíž a blíž a průchod zůstává za nimi.

Obrovské kameny porostlé mechem stojí v chorovodě (chorovod - ruský sborový tanec, pozn.) starobylého kruhu. Kameny jako by se pohybovaly v rytmu nějaké hudby a tančily nekonečný tanec. A hle, i zvuky hudby přicházely odnikud. Jako by struny harfy naplňovaly toto tajemné místo v lese.

S příchodem zvuků shora dopadl jasný paprsek a vytrhl ze tmy centrální kámen, kolem něhož se ‚pohybovaly‘ ostatní kameny. Paprsek sílil a sílil, až se změnil ve světelné... schody. Schody visely ve vzduchu a vedly někam vzhůru do neznáma.

Hudba zesílila. Ještě okamžik a na schodech se objevila postava zahalená od hlavy až k patě. Podivný středověký plášť s kapucí skrýval svého nositele, jehož těžkou zelenou látku lemovaly jen zlatě tkané vzory. Postava v plášti vystoupila na kámen a schodiště za ní se ‚svinulo‘ do vyřezávaného křesla.

Dvě světlé, rychlé ruce odhrnuly kapuci a jako měď ohnivé prameny vlasů se rozprostřely po ramenou. Hleděly na mě zelené oči pozoruhodně krásné ženy. Jemný, sametový hlas pronášel nesrozumitelná slova ve starobylém jazyce.

Ale nějak se to všechno někde v mém nitru vyjasnilo. Její řeč byla okamžitě přeložena.

*„Jmenuji se Brigit,“ řekla žena. „Kdysi dávno přišel můj otec Dagda na Zemi ze vzdálených míst, která nazýváte souhvězdí Kassiopeji. Slunce tehdy se svými planetami včetně Země zmizelo z naší oblohy a my jsme se rozhodli zjistit, co se stalo. Věděli jsme, že Slunce se nachází na hranici světa Světla a světa Temnoty. Věděli jsme, že agresivní rasy ze Světa temnoty neboli Antisvěta vesmíru se snaží*

*prolomit tenkou hranici světů a vtrhnout do našeho světa Světla. Světlo a Temnota jsou pomyslné pojmy, říkám to jen proto, aby vám to bylo jasné.*



**Brigit**

*O našem příchodu sem ti už vyprávěl můj otec Dagda (viz téma: Kdo změnil minulost a budoucnost).*

*Tehdy se nám sotva podařilo přistát pod palbou temné civilizace z Nibiru. A tenkrát jsme se na Zemi dozvěděli strašlivé tajemství jejího zmizení z našeho nebe spolu se Sluncem. Jak vám kdysi řekl můj otec, Anunnakiové z Nibiru vytvořili falešné informační pole kolem sluneční soustavy a ještě další takové kolem Země, čímž ji izolovali od zbytku vesmíru, aby zde vytvořili svůj svět a aby na vás ostatní vesmírné civilizace zapomněly a vůbec vás nenašly.*

*Ale o tom teď mluvit nebudu. Velká část toho, co jsme pozemšťanům přinesli, byla převrácena vzhůru nohama, jak u vás říkají. Zvláštními rituály jsme slavili body slunovratů, neboť v těchto časových okamžicích v prostoru vznikají konvergence světů. To znamená, že při dodržování zvláštních rituálů v těchto okamžicích je možné na čas propojit světy, jako by se mezi nimi stavěl most. A tehdy se objevuje možnost přechodu mezi světy. Tak se lze dostat do kteréhokoli bodu vesmíru, a to jak v prostoru, tak v čase. Jakýkoli bod je také definován časovými charakteristikami, jak u vás říkají. To znamená, že se můžete dostat do jakéhokoli bodu v minulosti vašeho světa, který se stal dříve i který se nestal, ale který by se stát mohl. Minulost není statická a nejednoznačná. Minulost ve skutečnosti vůbec neexistuje, stejně jako budoucnost a dokonce i přítomnost. Ve vašem pojetí ve vesmíru žádný čas neexistuje. Čas existuje pouze ve vašem chápání ohledně plynulosti událostí vašeho života a života vašich předků a potomků. Existuje mnoho událostí, které se mohly stát vám, vašim předkům. Existují, ale nestaly se, protože jste jimi neprošli, ale prošli jste jinými událostmi. Svět je jako kopcovité*

*pole. Vy po něm kráčíte - to je váš život. Za kopci nevidíte budoucnost ani minulost. Minulost je to, co je ve vaší paměti o překonaných kopcích, přes které jste prošli. Ale neprošli jste přece všechny kopce, které existují, nebo ano? Některé jste vynechali a některé zůstanou mimo, když půjdete dál. Ale to, že jste je neprošli, neznamená, že úplně zmizely. Za kopcem nevidíte budoucí cestu, ale kdybyste ,uměli létat', viděli byste všechny kopce z výšky. ,Umění létat' lze přirovnat k pobytu v jiné, vyšší dimenzi, než je váš svět. Odtud můžete vidět minulost i budoucnost a vše, co je v přítomnosti. Ale kam se dostanete, záleží na vás, ne na tom, kdo vidí z výšky. Ten vidí všechny kopce, ale neví přesně, kam se obrátíte. Ten, kdo vidí z výšky je podle vás věštec. Pokud vám řekne jednu z cest, kterou se vydáte, jen vám stanoví program a zbaví vás svobody volby, čímž poruší vesmírné zákony. Skutečný věštec by měl mluvit o mnoha cestách a říci vám, kam která vede, v případě, že se po ní vydáte jakýmkoli směrem. Ve vašich pohádkách se říkalo: ,Půjdeš doprava... půjdeš doleva...' a tak dále.*

*Takže existují dny, kdy lze spatřit celou pláň i s kopci. To jsou slunovraty na vaší planetě. Pro každou planetu jsou jiné. Ale jsou to dny určitého postavení hvězd a jejich planet. Toto konkrétní postavení způsobuje napřímení prostoru. Ano, ano, přesně napřímení, vždyť ve skutečnosti je celý prostor, jehož jednou z vlastností je čas, zakřivený. Žijete v zakřiveném spirálovém světě, stejně jako ostatně my všichni v naší Galaxii. Je spirálovitá a celý prostor je pokroucený, zakřivený. Díky tomu nepotkáváte na ulicích svých měst lidi ze středověku a starověku, nevidíte města své ,budoucnosti', nevidíte bytosti jiných dimenzí, například mrtvé. Abyste někoho nebo něco viděli, potřebujete, aby tento někdo nebo něco mělo stejnou dimenzi, včetně stejné hustoty hmoty a stejného času. Nu a vzdálenost v jedné dimenzi překonáváte pěšky nebo dopravními prostředky.*

*Ve zvláštních dnech slunovratu můžete spojit a překonat nejen vzdálenost v jedné dimenzi, ale také se přesunout do jiné dimenze, dostat se do paralelních světů, na jiné planety, do minulosti a budoucnosti, i když tato budoucnost možná nebude pro váš svět. Nu, prostě se vydáte nikoli tou cestou po ,kopcovitém poli života'.*

*V těchto zvláštních dnech slunovratu se světy sbližují a prostory napřimují v konkrétním bodě na Zemi, když jím prochází konkrétní hranice světů, nebo když Slunce svírá s povrchem Země v daném bodě na Zemi konkrétně definovaný úhel. To je fyzika.*

*Představitelé temných civilizací sní o tom, že proniknou do jiných světů a zmocní se jich, aby je využili pro sebe. Je to jejich podstata. Sní o tom, že se všeho zmocní a využijí to pro sebe. Pokud má civilizace tuto snahu, dostává se na temnou cestu antirozvoje. Pravděpodobně i v tomto má moderní lidská civilizace o čem přemýšlet...*

*Aby pronikly do jiných světů, začaly temné civilizace využívat také fyzikální zákony. I ony čekají na slunovraty a provádějí zvláštní rituály, které jim poskytují*

*jakýsi skafandr, aby získaly přístup, řečeno vaším moderním jazykem, do vašeho světa a do jiných světů.*

*Temné, agresivní civilizace nejsou jen Anunnaki a černí reptoidi, ale také temní duchové, démoni. Jednoduše nemají fyzická těla odpovídající vaší dimenzi. Žijí ve 2D. Tam mají fyzická těla, ale pro vás jsou to beztělesní duchové. Stejně tak pro vás budou beztělesnými duchy i zástupci vyšších světů učitelů, andělů a dalších. Pouze někteří z nich jsou temní duchové a jiní jsou světlí duchové. Všichni však nepocházejí ze stejného světa, ale z různých. Někteří z nich jsou ze světa pod vámi, řečeno vaším jazykem, a jiní jsou z vyšších světů. Pro vás jsou všechny světy neviditelné, kromě toho vašeho. A pouze ve dnech slunovratů, při vykonávání určitých činností na určitých místech, můžete vidět jak vyšší, tak nižší světy a přecházet mezi nimi. Takový je den, kdy jsme slavili svátek Samhain. Tento prastarý svátek jsme dali keltským národům, v té zemi, kde jsme přišli z Kassiopeje.*

*V den Samhainu, kdy Slunce stálo v určitém postavení, bylo možné se dostat do jiných světů vzhledem k Zemi. Toho jsme využívali ke komunikaci s příbuznými, kteří zůstávali daleko na planetě mezi hvězdami Kassiopeji. Také v těchto dnech s námi komunikovali keltští kněží, když jsme nemohli pobývat ve vaší dimenzi kvůli příliš silnému poli, které vytvořili Anunnakiové kolem Země a Slunce (viz téma: Kdo změnil minulost a budoucnost).*

*Temné civilizace z 2D s podporou Anunnaki vynalezly způsob, jak v tento den proniknout do vašeho světa. A tímto způsobem jste... vy.*

*Nedivte se, že to vy sami se stáváte skafandry pro entity z nižších světů, pekla po vašem. Abyste se mohli stát takovým skafandrem, musíte se převléknout do kostýmu nečisté síly a napodobit ji. Určité sluneční postavení dále udělá své. A k vám se bezpečně nastěhuje entita z pekla. Je to to, co chcete? Chcete, aby vás potom potkaly tisíce neštěstí, chcete, aby se záznamy vaší karmické nádoby změnila a vy byste byli přiřazeni ke stejným nečistým silám a jejich komplicům? A to už se odpracovává ve stovkách následných inkarnací. Chcete být po tomto životě ve dvoudimenzionální společnosti stejných entit, které jste si pozvali v kostýmu upírů, smrťáků a dalších?*

*Jenže právě tento nezáviděníhodný úděl číhá na nebohé oslavence Samhainu nebo Halloweenu (v americkém jazyce).*

*Nikdy v dávných dobách se keltští kněží, kteří měli znalosti, v tento den neoblékali do oděvů nízkých bytostí a příšer. Prováděli zvláštní rituály, které zakazovaly všem nečistým silám vstupovat v den slunovratu na tento svět. Oslava Samhainu nebyla původně čistě svátkem. Byla to práce kněží, kteří měli za úkol zavřít dveře do nižších světů, tvrdá práce. A potom už byl svátek, protože bylo možné tyto dveře zavřít a nepustit dovnitř nečisté síly, ale naopak komunikovat s vyššími světy a dozvědět se jejich rady pro budoucí život. Tím byl Samhain, stejně jako další podobné dny slunovratu.*

*Pak však přišli poslové Anunnakiů a překroutili naše učení, a my byli vrženi do jemnějšího světa a stali se pro vás neviditelnými. Ti, kdo naše učení překroutili, mluvili naším jménem, přicházeli k lidem v našich maskách. A naším jménem vyprávěli lidem o ‚výhodách‘ nečistých sil. Říkali, že je možné vyhnout se zákeřnosti podobných sil tím, že se lze vydávat za temné entity a oblékat se do jejich šatů. Takto převlečení lidé začali chodit nejen o Samhainu a nejen mezi Kelty.*

*Křesťané zritualizovali zkomolený Samhain za svátek Všech svatých - Halloween. Ten se však od té doby nezměnil a v posledních dnech se vůbec stal zdrojem zla a temnoty. A vy nyní s radostí sloužíte jako skafandry temným entitám na jejich cestě do vašeho světa. Otevíráte jim dveře do vašich domovů. A ony, věřte mi, zůstanou s vámi. Nevědí však, co je to vděčnost, neznají světlé pocity. Nejvyšší vděčností je pro ně vaše utrpení a trápení. Věřte mi, že s radostí ‚sežerou‘ vaši životní sílu a zničí vás jakýmikoliv prostředky. Pro začátek vám dokonce mohou vytvořit iluzi vaší nezranitelnosti a síly, vaší úplné svobody konání. A když s nimi ve své beztrestnosti zcela splynete - přitáhnou vás k sobě jako pavouk mouchu. Takový je zákon temných antisvětů. Síla daná démony je návnadou. Kdo ji přijme, stane se obětí a bude sežrán. Navždy se ponoří do světa temnoty, kde, bohužel, není všechno tak romantické, jak si někteří milovníci upírských romancí myslí. Temný svět je světem totálního podřízení typu pán-otrok, kdy pán je otrokem jiného pána a tak dále do nekonečna. Ani jeden z těchto ‚pánů‘ není svobodný - všichni jsou otroky černé propasti, která pohlcuje všechny a všechno.*

*Dveře do děsivého světa neotevívá samotný den halloweenského slunovratu, tyto dveře otevírají ti, kteří buď nemají žádné znalosti a bezhlavě se vrhají do víru módy a vzrušení, nebo ti, kteří znalosti mají a záměrně uvádí síly temnoty do vašeho světa. Takový je Halloween ve vašich dnech. Už se blíží. Otevřete opět dveře temnotě?*

*Odtud budeme znovu provádět obřady zavírání těchto dveří, ale každým rokem je to těžší, protože tyto dveře otevírá stále více lidí zombifikovaných módou hororů. Je jedno, kdo zombifikuje, zda Anunnakiové a jejich poslové z řad lidí, kteří na svátcích vydělávají peníze, nebo samotní démoni druhé dimenze, nebo černí reptoidi. Všichni v tom uspějí. Je důležité, abyste se naučili této zombifikaci odolávat. K tomu slouží můj dnešní příběh. Vězte, že halloweenský karneval a všechny jeho přídomky temnoty této temnotě také otevírají dveře vašeho domova, vaší duše. A vy je nebudete moci zavřít. Budete k tomu potřebovat hodně síly a poznání, a některým lidem nepomůže ani spousta nových inkarnací..“*

Brigit se odmlčela a zvedla ruku. Znovu se objevil světelný sloup. Brigit zahalená kapucí otočila zeleným krystalem v ruce a zmizela. A mezi kameny se rozprostřela jen podivná mlha fialových světel, zakrývající je hustým závojem...

**Zapsala Valeria Kolcova 24.10.2014**